

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: лейла

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 11.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/832/answer/833>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Лейла! Учащенное мочеиспускание (поллакиурия) – это не диагноз, а синдром, который сопровождает многие урологические заболевания. Для уточнения причины внезапно возникшей поллакиурии надо ребенка обследовать: сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, органов мошонки; общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Возможно, что поллакиурия развилась в результате воспаления мочевого пузыря (цистита), либо пиелонефрита (воспаление почек). В таком случае, лечение будет включать антибактериальные, иммуностимулирующие, противовоспалительные препараты, фитотерапию. Спазмекс применяется несколько в других случаях. Удачи!